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ATA DA 1ª SESSÃO ORDINARIA 

10/02/2.015 

   Aos dez dias do mês de fevereiro de dois mil e quinze, nesta 

cidade de Águas da Prata, Estado de São Paulo, as 20:00 horas no Paço da 

Câmara Municipal, sob a Presidência do Vereador Manoel da Silva Ferreira, 

realizou-se a 1ª Sessão Ordinária deste ano legislativo. Aberta a Sessão a hora 

regimental e após a chamada feita, verificou-se a presença dos seguintes 

Vereadores: Ângelo Roberto de Oliveira, Fabiana Binati Vannucci, Fabio 

Ferraz de Campos, Fátima Regina Chiarella, Ismael Líbio de Assis, João 

Aparecido dos Santos, Luiz Alberto Teixeira Ferreira, Luiz Cesar Azarias 

Teodoro, e Manoel da Silva Ferreira, Presentes: 9 Vereadores. O Sr. Presidente 

invocando a proteção de DEUS, deu por abertos os trabalhos e solicitou do Sr. 

Secretário a leitura do que consta do expediente. 

 

EXPEDIENTE 

 

Of. 717/14 do executivo dando resposta ao requerimento 164/14 de autoria da 

vereadora Fátima Regina que versa sobre iluminação na Rua Célia Eulália de 

Souza Aguiar, e informa que a referida rua foi incluída juntamente com outras 

para efetuar processo licitatório para futura iluminação. Teve o despacho a 

disposição da  Vereadora e após ciente e arquive-se. Of. 719/14 do executivo 

dando resposta ao requerimento 165/14 de autoria da vereadora Fátima Regina 

que versa sobre fazer a faixa seccionada dupla na Av. Washington Luiz  mais 

ou menos 50m depois do posto de gasolina no sentido de quem vem da gruta 

para entrar a esquerda na Av. Armando Salles de Oliveira, e informa que 

encaminhou cópia ao Depto de Transito para tomar as devidas providências. 

Teve o despacho a disposição da  Vereadora e após ciente e arquive-se. Of. 

720/14 do executivo dando resposta ao requerimento 171/14 de autoria do 

vereador Luiz Alberto que Solicita a reforma do campo de futebol do bairro da 

Areias e informa que encaminhou cópia do requerimento a Secretaria 

Municipal de Esporte e Lazer para as providencias necessárias quanto ao 

cadastramento da obra visando a celebração de convênio com órgãos federais e 

estaduais ou ainda com a iniciativa privada. Teve o despacho a disposição do  

Vereador e após ciente e arquive-se. Of. 722/14 do executivo dando resposta 
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ao requerimento 172/14 de autoria do vereador Luiz Alberto que versa sobre a 

doação ou cessão da área do Campo de Futebol da Cascata, e informa que 

enviou oficio a Imobiliária  Silveira e Filhos solicitando a cessão ou doação 

desta área a municipalidade. (Oficio 721 encaminhado a imobiliária em anexo). 

Teve o despacho a disposição do  Vereador e após ciente e arquive-se. Of. 

723/14 do executivo dando resposta ao requerimento 173/14 de autoria do 

vereador Luiz Alberto e informa que foi enviada cópia do mesmo para a 

Secretaria Municipal de Obras e Serviços para que efetue a limpeza da área. 

(limpeza da Vicinal Antônio de Toledo Soares). Teve o despacho a disposição 

do  Vereador e após ciente e arquive-se. Of. 724/14 do executivo dando 

resposta ao requerimento 162/14 de autoria da vereadora Fátima Regina e 

encaminha  cópia dos seguintes documentos:- Relatório de Gestão Fiscal do 2º 

quadrimestre contendo a despesa com pessoal; Informação da Divisão de 

Recursos Humanos com relação a concursos em vigor referente aos cargos de 

médico; Balancete da receita e despesa  referente a recursos recebidos e 

aplicados na área da saúde; e informa ainda que o Sr. Cornélio contador da 

Prefeitura está a disposição para sanar eventuais duvidas. Teve o despacho a 

disposição do  Vereador e após ciente e arquive-se. Of. 725/14 do executivo 

dando resposta ao requerimento 162/14 de autoria da vereadora Fátima Regina 

e encaminha  cópia dos seguintes documentos:-  Demonstrativo de recursos 

recebidos do Fundeb de janeiro a outubro de 2.014; Demonstrativo de gastos 

com a educação;  Balancete da receita e despesa  referente a recursos recebidos 

e aplicados na área da educação; declaração (Prof. Creche); e informa ainda 

que o Sr. Cornélio contador da Prefeitura está a disposição para sanar eventuais 

duvidas. Teve o despacho a disposição do  Vereador e após ciente e arquive-se. 

Of. 726/14 do executivo dando resposta ao requerimento nº 155/14 de autoria 

do vereador Luiz Cesar e encaminha cópia do ofício da Sabesp dando a 

resposta solicitada ( dedetização do bueiro existente em frente ao imóvel nº 293 

R. Rosalvo Andrade Dias). Teve o despacho a disposição do  Vereador e após 

ciente e arquive-se. Of. 731/14 do executivo dando resposta ao requerimento nº 

177/14 de autoria do vereador Fabio Ferraz e informa que a divisão de 

engenharia está elaborando projeto de revitalização do prédio da Estação 

Ferroviária (Cascata) e também solicitou a Secretaria de Obras e Serviços a 

substituição das telhas que se encontram quebradas naquele local. Teve o 

despacho a disposição do  vereador e após ciente e arquive-se. Of. 732/14 do 
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executivo dando resposta ao requerimento nº 178/14 de autoria do vereador 

Fabio Ferraz  e informa que a municipalidade está procurando recuperar todos 

os parques infantis existentes no município, inclusive os dos bairros mais 

afastados, mas caso o vereador tenha conhecimento de algum brinquedo 

quebrado solicitamos que nos comunique. Teve o despacho a disposição do  

vereador e após ciente e arquive-se. Of. 734/14 do executivo dando reposta ao 

requerimento verbal 69/14 de autoria da vereadora Fátima Regina e informa 

que encaminhou cópia do mesmo a Divisão Geral de Compras para que efetue 

a cotação de preços dos serviços solicitados. (instalação de corrimão na escada 

da Escola Áurea Soares). Teve o despacho a disposição da  vereadora e após 

ciente e arquive-se. Of. 735/14 do executivo dando resposta ao requerimento 

verbal 70/14 de autoria do vereador João Aparecido e informa que encaminhou 

cópia do mesmo ao DER, solicitando colocação de radares na SP 215. Teve o 

despacho a disposição do  Vereador e após ciente e arquive-se. Of. 736/14 do 

executivo dando resposta ao requerimento verbal 71/14 de autoria do vereador 

Fabio Ferraz e informa que encaminhou cópia do mesmo a Secretaria de 

Educação para as providencias cabíveis.( preenchimento do cargo de 

coordenadora da creche). Teve o despacho a disposição do  vereador e após 

ciente e arquive-se. Of. 743/14 do executivo dando resposta ao requerimento 

185/14 de autoria do vereador Fabio Ferraz e informa que encaminhou cópia da 

comunicação interna 94/14 da Secretaria do meio Ambiente que encaminha CD  

contendo as informações do INCRA sobre as propriedades rurais e faz se 

lembrar que para acessar as informações é necessário os programas 

AUTOCAD para os mapas e ACCESS para as planilhas. Teve o despacho a 

disposição do  vereador e após ciente e arquive-se. Of. 744/14 do executivo 

encaminhando Veto Total ao autógrafo 2.106 Projeto de lei 115/14 que 

Determina a realização de zoneamento agroecológico no município de Águas 

da Prata condicionando o plantio de eucalipto as normas e condições contidas 

nesta Lei”. Teve o despacho encaminhar a comissão de Justiça e Redação para 

emitir parecer.  Of. 748/14 do executivo dando resposta ao requerimento 

182/14 de autoria do vereador Luiz Alberto e informa que encaminhou cópia 

do mesmo a Secretaria de Obras e serviços para que providencie a limpeza do 

local e esclarece ainda que o local já possui câmeras de monitoramento desde 

2.011 e que pretende dar nova destinação ao prédio em questão. (Prédio da 

Escola do Bairro São Judas Tadeu). Teve o despacho a disposição do  vereador 
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e após ciente e arquive-se. Of. 749/14 do executivo dando resposta ao 

requerimento 184/14 de autoria do vereador Luiz Alberto e informa que irá 

empregar o valor da devolução do duodécimo da melhor maneira possível e 

agradece o empenho dos vereadores que ajudaram na economicidade dos 

recursos repassados. Teve o despacho a disposição do  vereador e após ciente e 

arquive-se. Of. 750/14 do executivo dando reposta ao requerimento verbal 

76/14 de autoria da vereadora Fátima Regina e informa que os comprovantes 

dos gastos com o Fundeb  e dos 25%  gastos com a educação são documentos 

da Divisão de Contabilidade e estão a disposição da vereadora para verificação 

in loco, e solicita ainda que a vereadora entre em contato  com o responsável 

pelo setor a fim de agendar data e horário para a verificação. Teve o despacho a 

disposição do  vereador e após ciente e arquive-se. Of. 751/14 do executivo 

dando resposta ao requerimento 181/14 de autoria do vereador Luiz Alberto e 

informa que a municipalidade pretende manter a programação do evento da 

virada do ano. ( cancelamento de queima de fogos de artificio). Teve o 

despacho a disposição do  vereador e após ciente e arquive-se. Of. 03/15 do 

executivo encaminhando Veto Parcial ao autógrafo 2.112, projeto de lei 86/14 

que “Dispõe sobre a cessão, disposição e requisição de servidores no município 

de Águas da Prata e dá outras providências”. Teve o despacho encaminhar a 

comissão de Justiça e Redação para emitir parecer. Of. 14/15 do executivo 

encaminhando Veto total ao autógrafo 2.124, Projeto de Lei 118/14 que 

Suspende a expedição de diretrizes e aprovação de loteamentos urbanos 

particulares até a conclusão da elaboração de Plano Diretor do Município de 

Águas da Prata”. Teve o despacho encaminhar a comissão de Justiça e Redação 

para emitir parecer. Of. 36/15 do executivo encaminhando Veto aos § 1º e 2º 

do artigo 2º do autógrafo 2.126, Projeto de lei 106/14  que “Dispõe sobre o 

banho avulso na piscina da Praça de Esportes”. Teve o despacho encaminhar a 

comissão de Justiça e Redação para emitir parecer. Of. 49/15 do executivo 

encaminhando Projeto de lei 10/15 que Autoriza o Poder executivo municipal a 

conceder mediante concorrência pública , o uso, a título oneroso ou gratuito , 

do Balnéario Teotônio Vilela e dá outras providências”. Teve o despacho 

encaminhar a comissão de Justiça e Redação para emitir parecer. Of. 36/15 do 

Tribunal de Contas do Estado de São Paulo enviando prestação de contas do 

Executivo referente ao ano de 2.012. Teve o despacho encaminhar a comissão 

de Economia e Finanças para emitir parecer. Projeto de lei 01/15 de autoria do 
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vereador Luiz Alberto que Institui a Política de incentivo ao uso de Bicicleta na 

cidade da Estância Hidromineral de Águas da Prata". Teve o despacho 

encaminhar a comissão de Justiça e Redação para emitir parecer. Projeto de lei 

02/15 de autoria do vereador Luiz Alberto que Institui  a Política Municipal 

dos Serviços Ambientais, estabelece formas de controle e financiamento desse 

programa, e dá outras providências”. Teve o despacho encaminhar a comissão 

de Justiça e Redação para emitir parecer. Projeto de lei 08/15 de autoria do 

vereador Ismael Líbio que “Cria o sistema de reuso de água de chuva no 

município de Águas da Prata, para utilização não potável em condomínios, 

clubes, entidades, conjuntos habitacionais e demais imóveis                                                                                                         

residenciais, industriais e comerciais”. Teve o despacho encaminhar a 

comissão de Justiça e Redação para emitir parecer. Projeto de lei 09/15 de 

autoria do vereador Luiz Alberto que “Dispõe sobre alteração no artigo 2º  da 

Lei 1.715/06.(Critérios de limpeza de terrenos). Teve o despacho encaminhar a 

comissão de Justiça e Redação para emitir parecer. Projeto de lei 11/15 de 

autoria do vereador Fabio Ferraz que “Dispõe sobre alteração no artigo 8º da 

Lei 1.856/2.010”. (Multa para quem não construir calçadas). Teve o despacho 

encaminhar a comissão de Justiça e Redação para emitir parecer. Projeto de 

Decreto Legislativo 02/15 de autoria da vereadora Fátima Regina que 

“Concede  Título de  Comerciante do Ano” a pizzaria do Dinho”.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               

Teve o despacho encaminhar a comissão de Justiça e Redação para emitir 

parecer. Projeto de Decreto Legislativo 03/15 de autoria do vereador Fabio 

Ferraz que “Concede título de cidadã benemérita a Srª Rosa Maria Caurla 

Araújo e Silva”. Teve o despacho encaminhar a comissão de Justiça e Redação 

para emitir parecer. Requerimento 02/15 de autoria da vereadora Fátima 

Regina solicitando cópia da licitação e contrato para o uso do pedalinho e 

trenzinho aos finais de semana na praça Basílio Ceschin. O requerimento é 

colocado em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em 

votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no 

sentido requerido. Requerimento 03/15 de autoria do vereador Luiz Alberto, 

requerendo do Governo Estadual ,  Renovias e Prefeitura de Poços de Caldas 

para ligação das Cidades através de Ciclovias. O requerimento é colocado em 

discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em votação 

sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido 

requerido. Requerimento 04/15 de autoria do vereador Luiz Alberto solicita 
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do Ministro da Saúde Arthur Chioro equipamento de UTI Neonatal para Santa 

Casa de São João da Boa Vista. O requerimento é colocado em discussão e 

ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado 

por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. 

Requerimento 05/15 de autoria do vereador Luiz Alberto solicitando limpeza 

nos latões de lixo, monitoramento do meio ambiente, banheiros químicos e 

regulamento do comércio ambulante na Cascatinha. O requerimento é colocado 

em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em votação 

sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido 

requerido.  Requerimento 06/15 de autoria do vereador Luiz Alberto 

solicitando limpeza nos terrenos e prédios públicos pertencentes a 

municipalidade, pois alguns se encontram abandonados podendo virar foco de 

criadouro  de mosquitos da dengue. O requerimento é colocado em discussão e 

o autor pede a palavra e diz há vários terrenos abandonados e inclusive vou 

mostrar a todos algumas fotos que tirei de alguns locais como na Fonte Platina, 

na creche, o prédio localizado aos fundos da Câmara que inclusive foi negado 

para a instalação do INCRA e também para a Câmara guardar armários, e 

também trouxe algumas fotos dos parques infantis totalmente abandonados e 

quebrados que foi objeto de um requerimento do vereador Fabio Ferraz e a 

resposta do Sr. Prefeito foi que se ele soubesse de algum parque quebrado que 

indicasse onde era que seria efetuado o conserto, mas a situação é a seguinte se 

o município não cuida de suas posses não tem como cobrar de seus munícipes, 

então Sr. Presidente a situação não está assim somente na cidade mas em todos 

os Bairros, então solicito a colaboração de todos para a aprovação deste 

requerimento. Continuando em discussão o vereador João Aparecido pede a 

palavra e diz que realmente a dengue está não só em nosso município mas em 

toda a região mas não cabe só ao Prefeito tomar as decisões, mas também a nós 

cuidarmos, porque se não ajudarmos o Prefeito não dará conta sozinho. Outro 

dia assistindo a uma reportagem na cidade de Limeira existe um 

monitoramento constante onde quando se detecta  agua parada, um pessoal é 

deslocado para fazer a verificação e ver se há algum foco de mosquitos, mas 

volto a dizer cabe a nós também ajudar e cobrar mais atitudes do Sr. Prefeito. 

Continuando em discussão o vereador Luiz Cesar diz que é muito difícil 

contestar um fato que acabamos de ver, mas quero dizer aos Srs. que temos 

uma equipe na cidade fazendo a pulverização nos locais, mas hoje conversando 
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com uma Srª ela me disse que o foco estaria aqui na Barrinha no lado de baixo 

da Lanchonete do Dinho e no alto do Jardim Nova Prata, e com relação a poda 

dos terrenos já tem uma equipe fazendo inclusive a limpeza do balneário e irá 

correr por toda a cidade, mas o requerimento é muito oportuno e voto favorável 

ao requerimento. Continuando em discussão  e ninguém mais querendo fazer 

uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve 

o despacho oficie-se no sentido requerido. Requerimento 07/15 de autoria do 

vereador Luiz Alberto solicitando  informações de quando será iniciada a obra 

de implantação da ciclovia Dr. José Simoni e que envie para esta Casa de Leis 

o Projeto da mesma bem como, as planilhas de custo da obra uma vez que a 

verba foi conseguida através de Requerimento n° 160/13  ao Deputado Paulo 

Teixeira e que já se encontra disponível . O requerimento é colocado em 

discussão e o vereador João Aparecido diz que a verba da ciclovia é federal, 

mas o grande problema é que quando se trata de licitação com verba federal 

nenhuma empresa está querendo se habilitar a fazer, então acredito que é por 

isso que ainda não foi feita esta obra. Continuando em discussão o vereador 

Luiz Alberto pede a palavra e diz que acha até cômico alguém falar que não 

quer trabalhar com dinheiro disponível na prefeitura, mas acredito que o 

problema é o desvio vindo verba para determinado local e ser desviado para 

outros meios. Tive uma conversa com o vice-prefeito e esta verba seria 

desviada par outro bairro mas eu não abri mão e disse que poderia até 

conseguir outra verba mas esta eu não abriria mão. A cidade de São João vai 

iniciar a obra agora em março e chega no meio do caminho Águas da Prata não 

faz, então não é a licitação que dá problema é a prefeitura que não tem feito 

encaminhamento correto ocasionando assim a desistência das empresas 

interessadas, então temos que ver isto e peço ajuda de todos os vereadores e 

vou fiscalizar porque tem vindo muito dinheiro e não está sendo aplicado no 

que deveria como por exemplo o Mirante do Cristo que não se fez nada lá e 

soube que os últimos R$76.000,00 já haviam sido disponibilizados para a obra 

e espero que o dinheiro que veio para a ciclovia seja aplicada para o fim que foi 

liberada. Continuando em discussão o Sr. Presidente pergunta ao vereador João 

Aparecido se para fazer uma obra as empresas não estão querendo fazer só as 

que são com recursos federais ou se o vereador tem conhecimento se já foi 

aberta a licitação. Em resposta o vereador informa que não pois ainda não tem 

projeto e nem as verbas que o vereador falou. Em seguida o vereador Luiz 
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Alberto pede aparte que lhe é concedido e diz que o vereador João Aparecido 

está quase todo dia na prefeitura, mas se o vereador estivesse nesta casa todo 

dia ficaria inteirado do que acontece, mas o Sr. tem que saber da verdade 

mesmo, o Sr. não pode ser leviano porque o Sr. não sabe desta verba e o 

projeto está sendo feito pelo engenheiro da prefeitura, o dinheiro já está 

depositado, e gostaria que o Sr. levasse este requerimento o mais rápido 

possível e trouxesse a resposta o mais rápido possível. Continuando em 

discussão   e ninguém mais querendo fazer uso da palavra o requerimento é 

colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho 

oficie-se no sentido requerido. Requerimento 08/15 de autoria do vereador 

Ismael Líbio solicitando ao executivo para que determine através de Secretaria 

competente a instalação de 2 braços de luz na Rua Ângelo A. Beraldo altura do 

nº 160 no Jardim Brandão. O requerimento é colocado em discussão e o 

vereador João Aparecido pede a palavra e pergunta ao vereador Ismael Líbio se 

ele sabe o custo de um braço de luz. O vereador Ismael Líbio pede a palavra e 

diz que custa mais ou menos R$ 1.000,00 cada um e pergunta ao vereador João 

Aparecido o porque desta pergunta. O vereador João Aparecido diz que como o 

vereador está pedindo ele tem que se informar de quanto custa estes braços, 

porque quando peço alguma coisa eu me informo do preço antes de pedir. 

Continuando em discussão o vereador Luiz Alberto pede a palavra e diz que os 

braços de luz custam muito menos que um carnaval, do que um assalto porque 

aquele local é muito escuro, custa muito menos do que dinheiro mal 

empregado, então custe o que custar pois há a necessidade e a responsabilidade 

está com a prefeitura e a prioridade é a segurança acima de tudo e o vereador 

está de parabéns em fazer esta solicitação, e também Srs. vereadores se não 

fizermos a tarefa de Casa iremos perder R$ 2.000.000,00 que vem para o 

turismo e eu venho falando isto há algum tempo e dizer ainda que a cidade não 

tem dinheiro é desculpa de gestor que não consegue enxergar além de seu 

umbigo. Só a secretaria de Esporte e Turismo tem R$ 700.000,00, devolvemos 

R$ 115.000,00 ao Executivo, então que se use este dinheiro e atenda a 

população da melhor maneira possível. Em seguida o vereador Ismael Líbio 

pede aparte e diz que o vereador João Aparecido está defendendo o Sr. Prefeito 

de maneira errada pois naquela rua só moram pessoas humildes e de baixa 

renda e não será a colocação de 2 braços de luz que implicará em grande gasto 

para a prefeitura, e como o vereador Luiz Alberto temos que ter  como 
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prioridade a segurança de nossos munícipes. Voltando a palavra com o 

vereador Luiz Alberto que conclui dizendo que é uma obra necessária e urgente 

porque conheço as pessoas que moram lá, e volto a dizer temos que nos 

preocupar com a segurança de nossos munícipes. Continuando em discussão o 

vereador Fabio Ferraz pede a palavra e diz que no final do ano passado 

aprovamos uma emenda que aumentava de R$ 4.000,00 para R$ 80.000,00 se 

não me engano para a iluminação pública, então este custo já está mais que 

previsto e gostaria de parabenizar o autor por este requerimento. Continuando 

em discussão o vereador João Aparecido pede a palavra e diz que a Elektro 

ainda pode prorrogar estes prazos e colocar estes braços de iluminação, porque 

existem muitas prefeituras que não tem condições de arcar com este custo 

porque não está previsto no orçamento. Continuando em discussão o vereador 

Luiz Cesar pede a palavra e diz que o prazo da Elektro foi prorrogado para o 

mês de abril para a prefeitura se adequar as necessidades, fazendo uma 

licitação para uma empresa que tem preparo para assumir as tarefas e efetuar a 

manutenção na cidade. Então acredito que apenas um requerimento ou oficio 

do Prefeito juntamente com seu requerimento a Elektro irá atender sua 

solicitação. Continuando em discussão e ninguém mais querendo fazer uso da 

palavra o requerimento é colocado em votação sendo aprovado por 

unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido.  Requerimento 

09/15 de autoria do vereador Ismael Líbio solicitando sinalização de transito 

em cruzamento de ruas dos Bairros Jd. Nova Prata e Jd. do lago. O 

requerimento é colocado em discussão e ninguém querendo fazer uso da 

palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o 

despacho oficie-se no sentido requerido. Requerimento 10/15 de autoria do 

vereador Ismael Líbio solicitando do executivo determinar a Secretaria de 

Obras a mudança de boca de lobo existente na Rua Francisco Ruiz Castilho 

altura do nº 305- Jd. do lago que se encontra entupida. O requerimento é 

colocado em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em 

votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no 

sentido requerido. Requerimento 11/15 de autoria da vereadora Fátima Regina 

solicitando maior fiscalização em terrenos baldios e operação cata entulhos, e a 

aplicação do fumacê a fim de evitar uma maior proliferação de mosquitos da 

dengue. O requerimento é colocado em discussão e a autora pede a palavra e 

solicita a permissão de todos os vereadores para que se inclua no requerimento 
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a pulverização contra os mosquitos em todos os bairros da cidade, mas tendo 

em vista que são só 5 pessoas para fazer este serviço eles estão focando 

somente nos lugares onde está a incidência de maiores focos, mas se não 

houver uma iniciativa rápida não só da prefeitura mas também da comunidade 

para que cada um limpe seu quintal porque achamos que sempre irá acontecer 

com os outros e de repente acontece em nossa casa, então espero que todos 

concordem com este adendo ao requerimento no sentido de solicitar que seja 

feita a dedetização em todos os bairros. Continuando em discussão o vereador 

Ângelo Roberto pede a palavra e diz que gostaria de deixar gravado que é 

importante que as pessoas tenham consciência do fato que está acontecendo e 

que cada um faça a limpeza de seus quintais, terrenos, etc, porque só o poder 

público não terá condições de fazer isto sozinho, e que as pessoas tomem 

conhecimento do que não pode acontecer e podermos combater este fato bem 

mais rápido. Continuando em discussão a vereadora Fatima Regina pede aparte 

e diz que é por isto que ela está solicitando a operação cata entulho porque 

muitas pessoas não tem condições de pagar pela limpeza de seu terreno e muito 

menos alugarem caçambas para a retirada do entulho. Voltando a palavra com 

o vereador Ângelo o mesmo diz que discorda um pouco da vereadora neste 

sentido porque na Alemanha as pessoas tem consciência do que deixando lixo 

acumulado pode vir a ter uma epidemia, então acredito que temos que 

conscientizar as pessoas a não deixar acontecer de jogarem lixo nas ruas e sim 

partirmos para a educação e conscientização. Continuando em discussão e 

ninguém mais querendo fazer uso da palavra é colocado em discussão e 

ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado 

por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. 

Requerimento 12/15 de autoria da vereador Fabio Ferraz que solicita do D.D. 

Saulo de Castro Abreu Filho a implantação dos programas de inclusão digital 

ACESSA SP e ACESSA SEM FIO no Conjunto Habitacional  São Judas 

Tadeu neste Município. O requerimento é colocado em discussão e o autor 

pede a palavra e diz que o ano passado fomos atendidos com o acessa SP no 

Bairro da Cascata e agora estou solicitando para o conjunto habitacional e 

espero contar com o apoio de todos para a aprovação deste requerimento. 

Continuando em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é 

colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho 

oficie-se no sentido. Requerimento 13/15 de autoria do vereador Fabio Ferraz 
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que solicita do executivo que sejam anuladas todas autuações/penalizações 

referentes a lei 1.856/2010 aos moradores dos logradouros que não possuem 

asfaltamento, atendimento dos serviços de água  esgoto ou iluminação pública. 

De acordo com princípio da proporcionalidade e da proteção aos direitos 

fundamentais dos cidadãos, somente deverá proceder a penalização após a 

execução das obras e serviços básicos de direito da população (água, esgoto, 

iluminação e asfaltamento) e que compete ao poder público sua realização.  O 

requerimento é colocado em discussão e o autor diz que tem recebido algumas 

reclamações de moradores que tem as ruas não asfaltadas e estão recebendo 

notificação e autuação para fazerem suas calçadas, então acho que antes a 

prefeitura deva fazer a  sua parte e depois cobrar dos munícipes. Continuando 

em discussão o vereador Luiz Cesar pede a palavra e indaga ao vereador Fabio 

Ferraz  se falta os serviços básicos e quais são estes serviços básicos e o 

vereador responde que falta esgoto, e sendo assim o vereador Luiz Cesar 

comenta que este Bairro é igual ao do Bairro do Paiol que só tem fossa séptica, 

mas mesmo assim não acho que não se deva cobrar porque o básico já existe. 

Continuando em discussão a vereadora Fátima Regina indaga ao vereador 

Fabio se no local citado existe guia de rua, porque se não existir não se pode 

cobra de fazer calçada. Continuando em discussão o vereador Luiz Alberto 

pede a palavra e diz que o Prefeito está querendo fazer caixa a custo dos 

munícipes. Fiz um requerimento para que o Executivo me mandasse as multas 

que foram aplicadas e tinha mais de 500, mas o Sr. Prefeito acha que vai fazer 

arrecadação em cima destas multas. Venho pedindo a tempo para fazer um 

Distrito Industrial, que se taxe esta ferrovia e tirar dinheiro de quem tem e 

primeiramente o Poder Público tem que fazer a sua parte e depois cobrar dos 

outros. Os próprios da Prefeitura estão abandonados , não tem calçadas, estão 

cheio de mato sem dizer que a Fiscal está autuando todo mundo e está 

afugentando os investidores que pretendem comprar algo na cidade. Quero 

ainda dizer que quem foi multado e pagou a multa integralmente foi lesado, 

pois a multa prevê um desconto de 20%, mas o Prefeito ficou em silêncio, mas 

nós pedimos que seja efetuada a devolução e os que ainda não pagaram que se 

sejam emitidos novos boletos. Continuando em discussão e ninguém mais 

querendo fazer uso da palavra o requerimento é colocado em votação sendo 

aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido.  

Requerimento 14/15 de autoria da vereador Luiz Alberto solicitando apoio do 
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executivo para instalação de empresa no Distrito de São Roque da Fartura. 

(Casa dos biscoitos). O requerimento é colocado em discussão e o vereador 

Ângelo Roberto pede a palavra e diz que esta fábrica está totalmente irregular 

pois não há uma avaliação do corpo de bombeiros, nos produtos que eles 

fabricam não tem data de vencimento, então está totalmente irregular sem 

nenhuma documentação, então é um risco muito grande que estamos correndo 

lá porque a situação é muito complexa, e inclusive já houve até um vazamento 

de gás e consequentemente uma explosão, então o município tem que tomar 

cuidado antes de liberar alguma documentação. Continuando em discussão o 

vereador Luiz Alberto pede a palavra e diz que foi procurado por este 

empresário e estamos precisando gerar emprego e renda e acho que o prefeito 

deveria apoiar porque já emprega dez pessoas, a documentação está 

tramitando, então ele já esteve aqui pedindo apoio dos vereadores neste sentido 

e também que o município está precisando de recolher o ICMS, sem dizer 

ainda que ele está com boa intenção de investir e é por isso que peço a todos o 

apoio a este requerimento. Em seguida o vereador Ângelo Roberto pede aparte 

que lhe é concedido e diz que concorda que o município precisa de 

recolhimento de impostos, precisa de novas empresas, só que vejam bem 

existem algumas irregularidades que não podem acontecer e cito o caso da 

Boate Kiss onde morreram várias pessoas, então é um risco muito sério que o 

município corre quanto a esta questão, porque ao abrir uma empresa é 

necessário que o corpo de bombeiros de o seu alvará e isto até hoje não tem, 

não existem extintores para apagar um eventual incêndio. Não sou contra mas a 

situação é complexa mas primeiro temos que seguir os tramites legais para 

sanar esta situação. Voltando a palavra com o vereador Luiz Alberto o mesmo 

pede ao vereador Ângelo que ajude essas pessoas a legalizar então este 

negócio. Continuando em discussão e ninguém mais querendo fazer uso da 

palavra o requerimento é colocado em votação sendo aprovado por 5 votos 

favoráveis e 3 contrários. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido.    

Indicação 01/15 de autoria do vereador Fabio Ferraz que  Indica ao Executivo 

para solicitar do setor de engenharia que inclua no calendário de reformas do 

presente ano, a modernização do Anfiteatro do balneário com instalação de ar 

condicionado, reforma das poltronas, reforma do piso com a retirada do tapete 

e adequação das instalações elétricas, bem como troca das portas de entrada e 

saída. Teve o despacho a indicação será encaminhada ao Sr. Prefeito. Moção 
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01/15 de autoria do vereador Ismael Líbio apresentando as condolências da 

casa a família enlutada da Srª Maria Aparecida de Lima Pan ocorrido no dia 

27/12/14. A moção é colocada em discussão e ninguém querendo fazer uso da 

palavra é colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. Teve o 

despacho oficie-se no sentido requerido. Moção 02/15 de autoria do vereador 

Ismael Líbio apresentando às condolências da casa a família enlutada do Sr. 

Eduardo Frischimann ocorrido no dia 14/12. A moção é colocada em discussão 

e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocada em votação sendo 

aprovada por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. 

Moção 03/15 de autoria do vereador Ismael Líbio apresentando as 

condolências da casa a família enlutada da Srª Suely Cornélio ocorrido no 

último dia 01/02. A moção é colocada em discussão e ninguém querendo fazer 

uso da palavra é colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. Teve o 

despacho oficie-se no sentido requerido. Moção 04/15 de autoria do vereador 

João Aparecido dos Santos apresentando às condolências da Casa a família 

enlutada do Srº Odair Silvantos Cavini ocorrido no último dia 05/02.  A moção 

é colocada em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocada 

em votação sendo aprovada por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no 

sentido requerido. Moção 05/15 de autoria do vereador Luiz Alberto 

apresentando  apoio da Casa e também do Parlamento Regional da Mogiana ao 

Sr.  Sérgio Ayrton Meireles de Oliveira , provedor da Santa Casa de São João 

da Boa Vista, por colocar em funcionamento os equipamentos para instalação 

da UTI neonatal afim de assegurar as vidas dos recém nascidos de toda a 

região.  A moção é colocada em discussão e o autor pede a palavra e diz que 

esteve com o provedor da Santa Casa e em 2.012 ele solicitou uma verba do 

Deputado Paulo Teixeira para a UTI neonatal e não foi investida para este fim, 

e o Parlamento da Mogiana vem trabalhando em cima deste caso com o 

governador e secretários das coordenadorias regionais, Ministério da Saúde e 

agora com o deputado Paulo Teixeira e solicitamos R$ 1.000.000,00 e já forma 

mandados R$ 500.000,00 e agora em conversa com o provedor queremos que 

ele firme compromisso para a construção da UTI neonatal e posteriormente 

solicitaremos verbas para outros fins. Então peço apoio desta Casa para a 

aprovação deste requerimento. Continuando em discussão e ninguém mais  

querendo fazer uso da palavra é colocada em votação sendo aprovada por 

unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Moção 06/15 de 
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autoria do vereador João Aparecido dos Santos apresentando às condolências 

da Casa a família enlutada do Sr. Benedito Antônio de Lima (Coca), ocorrido 

no último dia 09/02. A moção é colocada em discussão e o vereador Luiz 

Alberto fala que todos os vereadores eram muito amigos do Coca e gostaria de 

pedir ao autor que todos assinassem. O autor se nega a deixar os outros 

vereadores assinarem. Continuando em discussão o Sr. Presidente diz que a 

atitude do vereado João Aparecido é muito antipática e acredito que todos os 

colegas estão ressentidos com esta atitude porque todos aqui conhecem ele e 

alguns até antes do vereador João Aparecido, agora uma moção de duas linhas 

para o Coca é muito pouco teria que ser no mínimo de 20 linhas pelo que ele já 

foi e pelo que ele fez por Águas da Prata. Nós iremos votar mas V. Exª não 

admitir a assinatura de seus colegas eu lamento mas não temos como recusar a 

sua não autorização. Continuando em discussão o vereador Luiz Cesar pede a 

palavra e diz que esteve no velório e era muito amigo do Coca, serviu muito 

nossa comunidade sem nunca ter recebido um título benemérito e nem cidadão 

pratense por ter ajudado tantas pessoas que necessitaram de seus serviços, e 

nossa cidade perde um cidadão excepcional. Em seguida o vereador João 

Aparecido pede aparte e diz que só tem uma cara e de agora em diante só vai 

fazer a sua parte. Em seguida a vereadora Fátima Regina pede a palavra e diz 

que só lamenta a atitude do vereador João Aparecido porque era um acordo que 

tínhamos feito desde a nossa primeira sessão e inclusive estive aqui para fazer 

esta moção e me disseram que já tinha sido feita e como era um acordo para 

que todos assinassem eu fiquei tranquila, mas a família do Coca sabe que ele 

era querido por todos nós e não foi por nossa vontade que não assinamos e sim 

pela atitude do vereador João Aparecido e falo também que de agora em diante 

não confio mais em sua palavra. Continuando em discussão o vereador Ismael 

Líbio pede a palavra e diz que o Coca era o engenheiro civil dos pobres e era 

uma pessoa muito querida na cidade.  Continuando em discussão e ninguém 

mais querendo fazer uso da palavra  é colocada em votação e aprovada por 

unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido.  Moção 07/15 

de autoria do vereador João Aparecido dos Santos apresentando às 

condolências da Casa a família enlutada do Sr. Joaquim Soares ocorrido no 

último dia 06/02. A moção é colocada em discussão e o autor pede a palavra e 

diz que o Sr. Joaquim Soares é avó de nosso amigo e jurídico da Casa o Dr. 

Everton Continuando em discussão e ninguém mais querendo fazer uso da 
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palavra é colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. Teve o 

despacho oficie-se no sentido requerido. Encontram-se sobre a Mesa 

Balancete da Despesa, Balancete extra-orçamentário e razão de bancos do 

legislativo referentes ao mês de dezembro de 2.014. Teve o despacho Junte-se 

ao processo 198/14, a disposição dos vereadores e aguardar em arquivo o 

parecer do Eg. Tribunal de Contas. Of. 09/15 da Renovias dando resposta aos 

requerimentos 174/175 de autoria do vereador Luiz Alberto  que versam 

respectivamente sobre aumento na velocidade no trecho da rodovia que Liga 

Águas da Prata até São João e de Águas da Prata até a divisa com Minas Gerais 

e informa que a Artesp através de sua diretoria de operações –Gerencia de 

Segurança Viária está tratando do assunto em questão. Teve o despacho a 

disposição do  Vereador e após ciente e arquive-se. Of. 545/14 da Secretaria de 

Estado dos direitos da Pessoa com Deficiência dando resposta ao ofício 587/14 

do vereador Luiz Alberto que versa sobre comtemplar o município com 

Academia Adaptada de Baixo impacto para pessoas com ou sem deficiência e 

informa que para o ano de 2.014 não será possível e que o programa será 

reaberto somente em meados de 2.015. Teve o despacho a disposição do  

Vereador e após ciente e arquive-se. Of. da Unifeob dando ciência do 

recebimento de ofício comunicando a nova mesa Diretora da Câmara 

Municipal e encaminha congratulações a mesma. Teve o despacho a disposição 

do  Vereador e após ciente e arquive-se. Terminado o material do expediente o 

Sr. Presidente passa a palavra livre aos Srs. Vereadores para tratar de assuntos 

de interesse do município. O vereador João a palavra e faz agradecimentos as 

empresas que doaram os pontos de ônibus, sendo elas a Água Fonte Platina, a 

Fazenda J. Ida e a construtora Simoso. Continuando a palavra livre a vereadora 

Fátima Regina pede a mesma e faz requerimento verbal solicitando do 

executivo cópia da multa se aplicada a Empresa Evoluta referente ao Estatuto e 

Plano de Carreira dos funcionários municipais e também o pagamento efetuado 

pela municipalidade a referida empresa.  O requerimento é colocado em 

discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em votação 

sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido 

requerido. Continuando a palavra livre o vereador Fabio Ferraz pede a palavra 

e diz que amanhã dia 11/02 será feriado na cidade comemorando o dia da 

Padroeira que é Nossa senhora de Lourdes e deseja um bom feriado a todos. 

Continuando a palavra livre o vereador Ângelo Roberto pede a palavra e faz 
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agradecimentos dele e de toda a população ao deputado Paulo Teixeira pela 

liberação de R$ 250.000,00 para a construção de uma praça no Distrito de São 

Roque da Fartura. Continuando a palavra livre o vereador Luiz Alberto pede a 

palavra e faz moção verbal  a família enlutada do Sr. Benedito Antônio de 

Lima e solicita que os funcionários da Casa também assinem a moção. A 

moção é colocada em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra a 

mesma é colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. Teve o 

despacho oficie-se no sentido requerido. Continuando a palavra livre e 

ninguém mais querendo fazer uso da mesma a sessão é suspensa por 10 

minutos para a eleição dos membros das comissões tendo em vista que nada 

consta da Ordem do Dia. Reabertos os trabalhos após os 10 minutos as 

comissões ficam assim constituídas com a concordância de todos , Comissão 

de Justiça e Redação, Presidente Fátima Regina Chiarella, Relator Fábio Ferraz 

de Campos, membro Ismael Líbio de Assis, Comissão de Economia e 

Finanças, Presidente Fábio Ferraz de Campos, relator Luiz Cesar Azarias 

Teodoro, membro Luiz Alberto Teixeira Ferreira, Comissão de Planejamento, 

Obras Públicas e Meio Ambiente, Presidente Luiz Alberto Teixeira Ferreira, 

relator Fabio Ferraz de Campos, membro Fabiana Binatti Vannucci, Comissão 

de Saúde, Promoção Social, Educação,  Cultura Esporte e Turismo, Presidente 

Fátima Regina Chiarella, relator Ângelo Roberto de Oliveira, membro Fábio 

Ferraz de Campos, Comissão de Fiscalização Financeira e Controle, Presidente 

Luiz Cesar Azarias Teodoro, relator Fabio Ferraz de Campos, membro João 

Aparecido dos Santos, Comissão de Ética e decoro Parlamentar, Presidente 

Luiz Alberto Teixeira Ferreira, relator Fabiana Binati Vannucci e membro 

Fabio Ferraz de Campos. Como nada consta da Ordem do Dia o Sr. Presidente 

faz algumas colocações e diz que o nosso Regimento Interno que foi assinado 

por todos nós e como passar do tempo depois de sua promulgação nós 

verificamos algumas falhas eu queria propor o seguinte que os Srs. vereadores 

sem prazo mas o quanto antes que apresentem emendas  e depois faremos um 

projeto com a concordância de todos como foi feito o Regimento Interno e se 

alguém tiver mais tempo também verificarmos a Lei Orgânica pois é possível 

que tenha alguma coisa  a corrigir, mas já existe um artigo que faculta o 

Presidente a tomar decisões por analogia e até pelos bons costumes, então é 

este o apelo que faço aos Srs. lembrando que a autoria destas emendas será de 

todos nós. O segundo assunto é o seguinte amanhã é feriado dia de Nossa 
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Senhora de Lourdes padroeira de nosso município e eu estou pretendendo com 

a concordância de todos vocês e se não houver não tem problema, mas eu 

queria que constasse no quadro de avisos os aniversariantes de cada mês, e 

agora então passo a palavra livre aos Srs. vereadores em explicação pessoal. A 

vereadora Fátima Regina pede a palavra e diz que esta é a nossa primeira 

reunião oficial, então quero pedir a DEUS que ele ilumine as nossas decisões, 

que trabalhemos pensando em nossa cidade, em nossos munícipes, esquecendo 

particularidades e quero agradecer a todos que estão nos ouvindo e assistindo  e 

expor suas opiniões quanto ao funcionamento desta Casa porque esta é a Casa 

do povo. Continuando a palavra livre o vereador João Aparecido pede a 

palavra e diz que só temos que agradecer a DEUS por este ano que passou e 

este que se inicia, e que ele ilumine a todas as famílias principalmente a do 

Coca, a do Sr. Joaquim Soares, a do Odair Cavini, e que DEUS nos ilumine  

para que tomemos as decisões corretas nesta Casa em prol de toda a população. 

Continuando a palavra livre e ninguém mais querendo fazer uso da mesma O 

Sr. Presidente deseja um bom carnaval a todos e nada mais havendo a tratar 

dou por encerrada a presente sessão e convoco os Srs. vereadores para a 

próxima sessão que será realizada no próximo dia 25/02 e tenham todos uma 

boa noite, e para constar eu Wanderson Fernandes de Freitas, diretor 

administrativo digitei a presente Ata.              
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